

Програма 2011 (оновлена 2017) року	Модельні навчальні програми, розроблені за новим Державним стандартом базової середньої освіти	
<p>Мета навчання української мови в школі (предметна) – формування компетентного мовця, національно свідомої, духовно багатой мовної особистості.</p> <p>Відповідно до поставленої мети головними завданнями навчання української мови в основній школі є:</p> <ul style="list-style-type: none"> • виховання стійкої мотивації й свідомого прагнення до вивчення української мови; • формування духовного світу учнів, цілісних світоглядних уявлень, загальнолюдських ціннісних орієнтирів, тобто прилучення через мову до культурних надбань українського народу й людства загалом; • формування у школярів компетентностей комунікативно доцільно й виправдано користуватися засобами мови в різних життєвих ситуаціях і сферах спілкування з дотриманням норм українського етикету; • <u>ознайомлення з мовною системою й формування на цій основі базових лексичних, граматичних, стилістичних, орфоепічних і правописних умінь і навичок; здатності учня до аналізу й оцінки мовних явищ і фактів;</u> • <u>формування вмінь розрізняти, аналізувати, класифікувати мовні факти, оцінювати їх з погляду нормативності, відповідності ситуації та сфери спілкування; працювати з текстом, здійснювати пошук інформації в різноманітних джерелах, використовувати</u> 	Н.Б. Голуб, О.М. Горошкіна	Заболотний О.В. та колектив авторів
	<p><u>У 5-6 класах:</u></p> <p>Мета мовно-літературної освітньої галузі – розвиток компетентних мовців і читачів із гуманістичним світоглядом, які володіють українською мовою, читають інформаційні та художні тексти, зокрема класичної та сучасної художньої літератури (української та зарубіжних), здатні спілкуватися мовами корінних народів і національних меншин, іноземними мовами для духовного, культурного та національного самовираження та міжкультурного діалогу, для збагачення емоційно-чуттєвого досвіду, творчої самореалізації, формування ціннісних орієнтацій і ставлень.</p> <p><u>У 7-9 класах:</u></p> <p>Мета навчання української мови – розвиток особистості здобувачів освіти засобами української мови, а саме: <u>пізнання мови як цілісної системи</u>, що забезпечує розвиток людини (мислення, пізнання світу, комунікацію, самовираження й самовдосконалення, емоційний світ тощо), різні види її діяльності, а також функціонування суспільства; формування компетентного мовця, патріота, носія духовності, культури й традицій українського народу. Відповідно до мети поставлено такі завдання:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) виховання ціннісного ставлення до української мови як державної; 2) розкриття потенційних можливостей мови для життя й діяльності людини, суспільства; 3) виховання потреби пізнавати мовне розмаїття (фонетичне, лексичне, 	<p>(Для 5-6 і 7-9 класів сформульовано ідентично)</p> <p>Метою навчання української мови в школі є формування компетентного мовця, національно свідомої, духовно багатой мовної особистості.</p> <p>Завдання навчального предмета:</p> <ul style="list-style-type: none"> • навчити вільно, комунікативно доцільно користуватися засобами української мови; • виховати свідоме прагнення до вивчення української мови; • сформувати духовний світ учнів, цілісні світоглядні уявлення, загальнолюдські ціннісні орієнтири; • розвинути мислення, пам'ять, творчі здібності, естетичні почуття, самоповагу та впевненість у собі. <p>Знання мають стати інструментом у розв'язанні життєвих проблем, засобом особистісного розвитку, соціалізації учнів, успішного професійного становлення та облаштування свого життя.</p>

ї в самостійно створених висловленнях різних типів, стилів і жанрів.

фразеологічне, граматичне) й активно користуватися ним, удосконалювати культуру усного й писемного мовлення;

4) формування мовної стійкості, мовного чуття, мовного смаку, усвідомлення естетичної й культурної цінності мови;

5) засвоєння знань, формування вмінь і навичок, необхідних для комфортного входження в соціум і самореалізації, набуття суб'єктного досвіду застосування їх.